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ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                       Συνεδρίαση  1 
η
                                                                                                                                        

                                                               
 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                     της 5-2-2014 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  

Ταχ Δ/νση Πλαστήρα  50,14576 ΔΙΟΝΥΣΟΣ                                 Αριθ. Απόφασης 2/2014 
                     

 

                                               Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της 5-2-2014 της συνεδρίασης του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου. 

Σήμερα  ημέρα Τετάρτη    και ώρα 19:00 μμ το συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου συνήλθε σε  

δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Γραφείο Διονύσου, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 13/28-1-2014  

πρόσκληση της  Προέδρου του Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του  Δημοτικού 

Γραφείου Διονύσου  και επιδόθηκε  στα μέλη του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου σύμφωνα 

με την παρ.3 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010,  για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω  θέματα  

της ημερήσιας δ/ξης:  
 

Θέμα 1
ο
: Εγκριση απολογισμού πεπραγμένων Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου  

              για το έτος 2013   

Θέμα 2
ο
:Αίτημα της κ.Μ.Παρασκευοπούλου για να γίνει πεζοδρόμιο επί της  

               Λεωφόρου Διονύσου με στύλους προστασίας  από την πρώην ταβέρνα ο  

               Άνθρωπος μέχρι την πύλη των λατομείων.  

Θέμα 3
ο
 Εξέταση αιτήματος της Κουλμάση Ευαγγελίας για παράταση ταφής 1  

               έτους του θανόντα Κουλμάση  Νικόλαου από 7/12/2103 έως 7/12/2014  

 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε ότι ήσαν παρόντα  (4) μέλη του συμβουλίου 

της δημοτικής κοινότητας Διονύσου.    

                                                                                                                                                           

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ                                                                                                                                                   

1) Κακούρη Ιωάννα (Πρόεδρος)                                      1)Αντάπασης Νικόλαος  

2) Πατσαλιάς (Δανέζης) Γεώργιος    

3) Μπάσης Αναστάσιος του Ιωάννη 

4) Μπάσης Αναστάσιος του Μιχαήλ 

 

         

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Επαμεινώνδα Πατσάκα  

   

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου κ.Ι.Κακούρη ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης.  

Στην συνεδρίαση ήταν παρών κα ο Δήμαρχος κ.Ι.Καλαφατέλης 

 

Μετά από  πρόταση του συμβούλου κ.Γ.Πατσαλιά Δανέζη και κατόπιν ψηφοφορίας, αποφασίστηκε 

ομόφωνα να συζητηθεί εκτός ημερησίας διατάξεως το θέμα της μεταφοράς του κλαδοφάγου.  
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Αριθμός απόφασης 2/2014 

 

Θέμα 1
ο
:(Εντός ημερησίας διατάξεως)«Έγκριση απολογισμού πεπραγμένων Δημοτικής Κοινότητας 

Διονύσου για το έτος 2013»     

 

Για το 1
ο
  θέμα  εντός ημερήσιας διάταξης  την εισήγηση έκανε η Πρόεδρος της  Δημοτικής Κοινότητας 

Διονύσου κ.Ι.Κακούρη  και είπε τα εξής: 

 

Με το υπ’ αριθμ. 842/10-1-2014 έγγραφο του Δημάρχου Διονύσου κ. Ι. Καλαφατέλη ζητείται από κάθε 

Δ.Ε. του Δήμου Διονύσου έκθεση πεπραγμένων για το έτος 2013, προκειμένου να υποβληθεί στο 

Δημοτικό Συμβούλιο απολογισμός πεπραγμένων της Δημοτικής αρχής για το έτος 2013. 

 Όπως γνωρίζετε οι αρμοδιότητες των Τοπικών Συμβουλίων, όπως προβλέπεται από τον 

Καλλικρατικό νόμο, έχουν γνωμοδοτικό χαρακτήρα. Τα Τοπικά Συμβούλια προτείνουν και εκφράζουν 

γνώμη ύστερα από παραπομπή από τις αρμόδιες υπηρεσίες, είτε με δική τους πρωτοβουλία για οιοδήποτε 

θέμα αφορά τη Δημοτική Κοινότητα και δεν έχουν αποφασιστικές αρμοδιότητες. Ο νόμος προβλέπει τη 

δυνατότητα εκχώρησης αρμοδιοτήτων αποφασιστικού χαρακτήρα από το Δήμαρχο και το Δημοτικό 

Συμβούλιο. Παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις μας για εκχώρηση αρμοδιοτήτων ώστε να έχει το Τοπικό 

Συμβούλιο δυνατότητες άμεσης παρέμβασης και δράσης σε επείγοντα κυρίως τοπικά θέματα, τούτο δεν 

κατέστη δυνατό.  

 Έτσι το Τοπικό Συμβούλιο περιορίζεται σε προτάσεις και γνωμοδοτήσεις, εκ των οποίων, στην 

προκειμένη περίπτωση του Συμβουλίου μας, μερικές υλοποιούνται από τα αρμόδια όργανα του Δήμου, 

ενώ οι περισσότερες αναμένεται να υλοποιηθούν. 

 Το έτος 2013 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου έλαβε 41 αποφάσεις, που 

αφορούν κυρίως μελέτες και έργα που προτείναμε να γίνουν στη Δ.Κ. Διονύσου και τα περισσότερα 

περιλαμβάνονται και στο Τεχνικό Πρόγραμμα 2013, 2014 που προτείνει το Τοπικό Συμβούλιο. Ως 

μείζονος σπουδαιότητας έργα είχαν προταθεί από το Τοπικό Συμβούλιο τα αντιπλημμυρικά. 

 

1) Αντιπλημμυρικό έργο στην οδό Γούναρη, το οποίο εκκρεμούσε σχεδόν 20 χρόνια και 

περιλαμβανόταν και στο Τεχνικό Πρόγραμμα 2013,2014 που είχε προτείνει το Συμβούλιό μας, 

ξεκίνησε το 2013. 

Αναμένεται να υλοποιηθούν και οι υπ’ αριθμ. 20/2013 και 30/2013 αποφάσεις του Συμβουλίου 

μας που αφορούν αντιπλημμυρικά έργα α) στο Διονυσοβούνι, στις οδούς Κορώνης, Μεσσηνίας, 

Χρυσοκελλαρίας, Δημοκρατίας, Πηλίου και Κοραή, β) στην οδό Αριστοφάνους, γ) στην οδό 

Ευμένους δ) στην οδό Περικλέους (Αναγέννηση) και ε) στην Ραπεντώσα. Ειδικότερα με την υπ’ 

αριθμ. 20/20-5-2013 Απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου προτείνεται η κατασκευή σχαρών και 

αγωγών για την απορροή ομβρίων στις οδούς Κορώνης και Μεσσηνίας και στη συμβολή των 

οδών Μεσσηνίας και Χρυσοκελλαρίας.  

 

2) Το έτος 2013 βελτιώθηκε μέρος του οδικού  δικτύου της Δ.Κ. Διονύσου, ασφαλτοστρώθηκαν οι 

οδοί Σολωμού, Μετεώρων και η οδός Ανεμώνης για τις οποίες είχαν εκδοθεί σχετικές και 

επανειλημμένες Αποφάσεις του Τοπικού μας Συμβουλίου.  

 

Επίσης και το έτος 2013 επουλώθηκαν λακκούβες, οι οποίες όμως αντιστοιχούν στα 1/3 των 

καταγεγραμμένων σε έγγραφα τα οποία εστάλησαν από τη Δ. Κ. Διονύσου στις αρμόδιες 

υπηρεσίες. Επισυνάπτεται κατάλογος με τις λακκούβες που δεν έχουν επουλωθεί. 

 

Με την υπ’ αριθμ. 1/2013 απόφαση του τοπικού συμβουλίου και ύστερα από αίτημα του κ. 

Κούνη, προτάθηκαν μέτρα και προϋποθέσεις για την απομάκρυνση των απομειωτήρων ταχύτητας 

(σαμαράκια) από την οδό Μουσών. 
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3) Σύμφωνα με τις προτάσεις του συμβουλίου της Δ.Κ. Διονύσου για το τεχνικό 

πρόγραμμα από το Δήμο, δόθηκε προτεραιότητα στο έργο της αντικατάστασης τμημάτων 

κεντρικού αγωγού της Δ.Κ. Διονύσου, τα οποία παρουσιάζουν βλάβες λόγω παλαιότητάς τους. Το 

έργο περιλαμβάνει αντικατάσταση τμημάτων τόσο του αντικαταθλιπτικού όσο και του 

τροφοδοτικού αγωγού. 

 

Το έργο του τροφοδοτικού αγωγού για την περιοχή της Αναγέννησης δεν κατέστη δυνατόν να 

ολοκληρωθεί παρότι είναι γνωστό το πρόβλημα υδροδότησης της περιοχής κυρίως τους 

καλοκαιρινούς μήνες. Σχετικά με την ύδρευση αναμένεται να υλοποιηθεί απόφαση του τοπικού 

συμβουλίου για το τεχνικό πρόγραμμα που αφορά : α) στην κατασκευή περίφραξης στο χώρο της 

δεξαμενής ύδρευσης  (Βοσπόρου), β) στη συντήρηση εγκαταστάσεων ύδρευσης πλην αγωγού 

(αντλιοστάσια, χλωριωτές, booster, μονώσεις, σχάρες, ηλεκτρικοί πίνακες μέσης και χαμηλής 

τάσης, σύστημα αυτοματισμού ασύρματο, floters, προμήθεια booster  του 100 m
3
/ανά ώρα για 

πίεση 23 ατμοσφαιρών (bar), γ) επισκευή και συντήρηση Η.Υ. εξοπλισμού αντλιοστασίων και 

δεξαμενών. 

 

4) Ξεκίνησε στο τέλος του 2013 το έργο της κατασκευής του κόμβου των οδών Καϊρη-Μητρ. 

Κυδωνιών και Κοραή.  Θα πρέπει να σημειωθεί η σπουδαιότητα του έργου για την ασφάλεια των 

διερχόμενων οχημάτων και δημοτών αλλά και η συνεχής πίεση του τοπικού συμβουλίου τόσο με 

αποφάσεις του όσο και με έγγραφα προς τις αρμόδιες υπηρεσίες.  Υλοποιήθηκε πρόταση του 

τοπικού συμβουλίου για αποκατάσταση πεζοδρομίου σε δύο σημεία της Λεωφόρου Καϊρη και η 

αποκατάσταση καθίζησης οδοστρώματος επί της οδού Σόλωνος 6. 

 

Αναμένεται να υλοποιηθούν αποφάσεις του τοπικού συμβουλίου που αφορούν: α) στο έργο της 

ανάπλασης της νησίδας στη συμβολή των οδών Προμηθέως και Ανακτορείας στην Αναγέννηση, 

β) στην κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης στις οδούς Θεμιστοκλέους και Ιπποκράτους και στις 

οδούς Ανακτορείας  και Προμηθέως στην Αναγέννηση, γ) στο έργο της εκπόνησης υψομετρικής 

μελέτης στις οδούς Αθηνάς και Αχιλλέως στην Αναγέννηση, δ) στην επικαιροποίηση μελέτης για 

την πράξη εφαρμογής του ρυμοτομικού σχεδίου της περιοχής Αναγέννηση, ε) στην εκπόνηση 

μελέτης κόμβου στις οδούς Φαίδρας και Θέτιδος στην Αναγέννηση, στ) συντήρηση υφισταμένων 

πεζοδρομίων και διαμόρφωση και κατασκευή των πεζοδρομιών σε οδούς που έχουν προταθεί από 

το τοπικό συμβούλιο, ζ) οριοθέτηση, περίφραξη κοινόχρηστων χώρων όπως αυτοί έχουν 

αναγνωρισθεί με την υπ’ αριθμ. αρ. 3070/2011 απόφαση του Εφετείου Αθηνών. 

 

5) Ανακαινίσθηκε η Παιδική Χαρά στη συμβολή Καϊρη και Μητρ. Κυδωνιών, με την ευγενική 

χορηγία των Λατομείων. Έργο με ιδιαίτερα θετική απήχηση. Στις προτάσεις του συμβουλίου 

περιλαμβάνονται και η περίφραξη της Παιδικής Χαράς στην οδό Καποδιστρίου, η αντικατάσταση 

και επισκευή οργάνων στην Παιδική Χαρά της οδού Κίου καθώς και η κατασκευή Παιδικής 

Χαράς στην συμβολή των οδών Παπαδιαμάντη και Δημοκρατίας. 

 

6) Το πρόβλημα στεγανοποίησης της οροφής του Πολιτιστικού Κέντρου και της βιβλιοθήκης καθώς 

και της υγρασίας στους τοίχους αντιμετωπίσθηκε εν μέρει, δεν έχει ολοκληρωθεί. Το συμβούλιο 

με απόφασή του έχει προτείνει τη θερμομόνωση, την επισκευή και βελτίωση της κεντρικής 

θέρμανσης και την ανακαίνιση της αίθουσας του Πολιτιστικού. Επίσης αναμένεται η υλοποίηση 

της απόφασης  του συμβουλίου (26/20-5-2013) για την τοποθέτηση στη βιβλιοθήκη δύο (2) 

κλιματιστικών INVERTER και ενός (1) αφυγραντήρα, διότι τα σώματα καλοριφέρ αφαιρέθηκαν 

ως ακατάλληλα λόγω παλαιότητας. Επίσης αναμένεται να υλοποιηθεί απόφαση του τοπικού 

συμβουλίου για την στεγανοποίηση του υπογείου στο κτίριο των γραφείων της Δ. Κοινότητας. 

 

7) Το θέμα της αποκομιδής των απορριμμάτων, κλαδιών και της ανακύκλωσης δεν παρουσίασε το 

έτος 2013 σοβαρά προβλήματα με εξαίρεση (2) περίπου μήνες το καλοκαίρι, (Ιούλιο-Αύγουστο) 

όπου ο χώρος που λειτουργούσε ο κλαδοφάγος είχε μετατραπεί σε χωματερή. Επίσης 
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καθυστέρησε σοβαρά η επισκευή ορισμένων μηχανημάτων και οχημάτων με αποτέλεσμα 

να υπάρχουν μεγάλες καθυστερήσεις κυρίως στη αποκομιδή των κλαδιών. Επίσης στο χώρο του 

κλαδοφάγου, ο οποίος ως γνωστόν δεν λειτουργεί, υπάρχουν ακόμα κλαδιά και σακούλες. 

 

8) Με φροντίδα της Δ.Κ. Διονύσου εστάλησαν εγκαίρως περίπου 1.000 επιστολές  σε οικοπεδούχους 

για τον καθαρισμό του οικοπέδου τους, με θεαματικά αποτελέσματα στον καθαρισμό των 

οικοπέδων.   

 

9) Επίσης το έτος 2013 με υποδείξεις και παρακολούθηση της Δ.Κ. καθαρίσθηκαν οι κοινόχρηστοι 

χώροι σε μεγάλο βαθμό, με εργολαβία που είχε αναθέσει ο Δήμος. 

 

10) Επίσης υλοποιήθηκε το έτος 2013, απόφαση του τοπικού συμβουλίου, για τον καθαρισμό της 

περιοχής μεταξύ του Αγίου Γεωργίου και Γυμνασίου-Λυκείου Δ.Κ. Διονύσου. Η οργάνωση του 

καθαρισμού εντάχθηκε στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα Let’s do it που συμμετείχε ο Δήμος Διονύσου. 

Η ομάδα εργασίας ορίσθηκε από την Δημοτική Κοινότητα. Σημαντική ήταν η εθελοντική 

προσφορά σε μηχανήματα και προσωπικό των Λατομείων Διονύσου, για το κλάδεμα ξερών και 

καθάρισμα χόρτων, καθώς και η συμμετοχή των μελών του σωματείου «Εθελοντές Διονύσου» 

καθώς και άλλων φορέων (Ναυτοπροσκόπων) και δημοτών. Αναμένεται να υλοποιηθεί απόφαση 

του τοπικού συμβουλίου για τον καθαρισμό μέρους της δασικής έκτασης στη βόρεια πλευρά της 

Πεντέλης σε βάθος πενήντα μέτρων (από Αιολίδος δεξιά μέχρι περιοχή Ρέας) για την αντιπυρική 

προστασία. 

Το καλοκαίρι η πολιτική προστασία λειτούργησε αποτελεσματικά. ΣΕ συνεργασία με τους 

«εθελοντές Διονύσου» μέλη του συμβουλίου βρίσκονταν συχνά στο πυροφυλάκειο του 

Διονυσοβουνίου όπου τον Αύγουστο παρατηρήθηκε έλλειψη προσωπικού στις βάρδιες από τον 

ΣΠΑΠ   

11) Υλοποιήθηκαν με πρόταση του τοπικού συμβουλίου αιτήματα για επέκταση των ιστών φωτισμού 

και τοποθέτηση κολόνων της ΔΕΗ επί της οδού Αρμονίας 20-24 στη Σεμέλη. 

 

12) Το τοπικό συμβούλιο έχει υποβάλει προτάσεις για τον κανονισμό Κοιμητηρίου Δ.Κ. Διονύσου και 

για τα προτεινόμενα τέλη (συνεδρίαση 19-2-2013). Αναμένεται να υλοποιηθεί απόφαση του 

συμβουλίου μας που περιλαμβάνεται στο τεχνικό πρόγραμμα και αφορά στο κοιμητήριο της Δ.Κ. 

Διονύσου και ειδικότερα στη εφαρμογή της υπάρχουσας ήδη μελέτης για την ανάπλαση του 

χώρου, την κατασκευή διαδρόμων, την τοποθέτηση στηριγμάτων προστασίας στην κλίμακα, την 

επισκευή και επένδυση της κεντρικής κλίμακας, την περίφραξη του χώρου, την κατασκευή τοιχίου 

αντιστήριξης τμήματος περιμέτρου του κοιμητηρίου. Επίσης αναμένεται υλοποίηση της πρότασης 

του τοπικού συμβουλίου για την δενδροφύτευση του κοιμητηρίου. 

 

13) Υλοποιήθηκε η υπ’ αριθμ. 6/2013 απόφαση του συμβουλίου μας για καθαρισμό των φρεατίων της 

Δ.Κ., με εργολαβία που ανέθεσε ο Δήμος. 

 

14) Με πρόταση του συμβουλίου πρόσωπο που είχε διατεθεί στη Δ.Κ. Διονύσου για παροχή 

κοινωφελούς εργασίας, απασχολήθηκε για τη φύλαξη του χώρου στο Γυμνάσιο-Λύκειο Διονύσου 

σε ώρες λειτουργίας του σχολείου. Ας σημειωθεί ότι είχαν παρατηρηθεί βανδαλισμοί στο σχολικό 

συγκρότημα και το συμβούλιο είχε προτείνει τη φύλαξη του σχολείου σε 24ωρη βάση, με την υπ’ 

αριθμ. 9/2013 απόφασή του. Η Δημοτική Κοινότητα είχε επίσης επιμεληθεί σε συνεννόηση με 

τους αρμοδίους, την αποκατάσταση της περίφραξης του χώρου, η οποία επανειλημμένα υφίστατο 

ζημιές.  Αναμένεται επίσης η υλοποίηση της υπ’ αριθμ. 18/2013 απόφασης του τοπικού 

συμβουλίου για τη λήψη μέτρων για την ασφαλή κυκλοφορία των μαθητών στο 2
ο
 Δημοτικό 

σχολείο της Δ.Κ. Διονύσου. 

 

15) Με την υπ’ αριθμ. 19/20-5-2013 απόφαση του συμβουλίου μας δόθηκε η προέγκριση 

εγκατάστασης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, καφετέρια, επί της Λεωφ. Διονύσου 
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και Βακχών, αφού τηρήθηκαν όλες οι νόμιμες προϋποθέσεις. Με την δε υπ’ αριθμ. 

32/1-10-2013 απόφαση εγκρίθηκε η άδεια χρήσης μουσικών οργάνων, στο εις άνω κατάστημα 

«SAFE HOUSE» στο οποίο χορηγήθηκε άδεια λειτουργίας.  

 

Το ως άνω κατάστημα είναι το μοναδικό στη Δ.Κ. Διονύσου, συγκεντρώνει πολλούς δημότες μας 

κυρίως νέους αλλά δεν αναπληρώνει την έλλειψη δημοτικού εντευκτηρίου και χώρου 

δημιουργικής απασχόλησης και επικοινωνίας των δημοτών μας. Η αναγκαιότητα ύπαρξης ενός 

χώρου επικοινωνίας και συνάθροισης των κατοίκων της Δ.Κ. Διονύσου, είναι επιτακτική, έχει 

επισημανθεί από το τοπικό συμβούλιο και έχει καταστεί γνωστή στη Διοίκηση του Δήμου από την 

αρχή της θητείας της Δημοτικής Αρχής. Από τον Μάρτιο 2013 είχε ζητηθεί από την Τεχνική 

Υπηρεσία του Δήμου, η σύνταξη προδιαγραφών λειτουργικών και τεχνικών για τη στέγαση 

εντευκτηρίου. Το κτίριο ιδιοκτησίας Μπώμαν, τελικά δεν διατίθεται από το νέο ιδιοκτήτη και 

παρότι έγινε προκήρυξη δεν κετέστη δυνατή η εξεύρεση άλλου κατάλληλου κτιρίου. Με την υπ’ 

αρίθμ. 40/3-12-2013 απόφαση του συμβουλίου μας επισημαίνεται και πάλι η αναγκαιότητα 

ύπαρξης ενός τέτοιου χώρου και προτείνεται η αξιοποίηση και διαμόρφωση σε εντευκτήριο της 

ημιτελούς κατασκευής που βρίσκεται μέσα στο γήπεδο ποδοσφαίρου επιφανείας 100 m
2
. 

Αναμένεται η υλοποίηση της απόφασης το ταχύτερο δυνατό διότι αποτελεί καθολικό αίτημα των 

κατοίκων της περιοχής μας. 

 

16) Με την υπ’ αριθμ. 23/20-5-2013 απόφαση του  το τοπικό συμβούλιο πρότεινε πολιτιστικές 

εκδηλώσεις, με τη συμμετοχή και ύστερα από πρόταση των κατοίκων της Δημοτικής μας 

κοινότητας στο χώρο των Διονυσίων και ειδικότερα :  

α. Την οργάνωση φεστιβάλ χορωδιών από το σωματείο Σεμέλη (Χορωδία Διονύσου) (29-6-

2013). 

β. Θεατρική παράσταση από μαθητές του Λυκείου Διονύσου με το έργο Εκκλησιάζουσες του 

Αριστοφάνη (1-7-2013). 

γ. Τη συμμετοχή των τμημάτων που λειτουργούν στην Δ.Κ. Διονύσου, παραδοσιακών και 

μοντέρνων χορών, κιθάρας. TAE KWON DO (28-6-2013). 

δ. Με την ίδια απόφαση το τοπικό συμβούλιο πρότεινε να γίνει το Γ΄ Συμπόσιο αμπέλου και 

οίνου και την αναβάθμιση του χώρου των Διονυσίων και συγκεκριμένα : 1) την υπογειοποίηση 

των καλωδίων που βρίσκονται πάνω σε δένδρα, για την αποφυγή κινδύνου πυρκαγιάς. 2) 

Επειδή το πατητήρι που έχει κατασκευασθεί είναι σε λάθος θέση, ανάμεσα στα γλυπτά και με 

λάθος υλικό, προτείνεται να ανακατασκευασθεί εκ  νέου δίπλα στην εξέδρα  και από μάρμαρο 

Διονύσου. 

Το Μάρτιο του 2013 διοργανώθηκε από τη Δ.Κ.Διονύσου διάλεξη με προβολή video του 

ομότιμου καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών κ.Βασίλη Λαμπρινουδάκη, για την 

ενημέρωση των συνδημοτών ως προς τους σκοπούς και το έργο του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» 

και τις δυνατότητες όσον αφορά στη συμβολή του για την ανάδειξη του αρχαιολογικού χώρου 

στη Ραπεντώσα. Η πρωτοβουλία ήταν της κ.Καλλιέρου του σωματείου «ΡΟΤΑΡΥ» και στην 

προσπάθεια ευαισθητοποίησης και κινητοποίησης  συμμετείχαν η χορωδία «ΣΕΜΕΛΗ» και ο 

«εξωραϊστικός».       

Στις 16 και 17 Νοεμβρίου, οργανώθηκε από την Δημοτική Κοινότητα και το ΘΕΣΠΙ, ομαδική 

έκθεση ζωγραφικής στην οποία συμμετείχαν εννέα (9) δημότες, όχι μόνο της Δ.Κ. Διονύσου 

αλλά και των άλλων δημοτικών κοινοτήτων του Δήμου μας. Η προσέλευση του κόσμου ήταν 

μεγάλη και υπήρξαν ευμενή σχόλια. 

 

17) Με την υπ’ αριθμ. 24/20-5-2013 απόφαση το τοπικό συμβούλιο, κατά παραπομπή από τον 

Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών, γνωμοδοτεί για τις βεβαιώσεις υψομέτρων στις οδούς 

Σεμέλης 6 και οδούς Αισχύλου και Αριστοφάνους. 

 

18)  Με την υπ’ αριθμ. 26/2013 απόφαση προτείνει και πάλι τρόπους αντιμετώπισης των 

προβλημάτων υγρασίας στο χώρο της βιβλιοθήκης της Δημοτικής μας Κοινότητας. 
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19) Με την υπ’ αριθμ. 32/1-10-2013 απόφαση, το τοπικό συμβούλιο διατυπώνει προτάσεις σχετικά με 

το αίτημα των κατοίκων για μονοδρόμηση της οδού Πεζοναυτών στη Δ.Κ. 

 

20) Με την υπ’ αριθμ. 31/29-8-2013 απόφασή του το τοπικό υποβάλλει προτάσεις για τη σύνταξη 

προϋπολογισμού και ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου σε ο.ε. 2014. 

 

21) Με την υπ’ αριθμ. 30/29-8-2013 απόφαση το τοπικό συμβούλιο υποβάλλει προτάσεις για το 

Τεχνικό Πρόγραμμα  2014 του Δήμου, διαπιστώνοντας ότι δεν έχουν ληφθεί υπ’ όψη από το Δήμο 

προτάσεις του Τοπικού που έχουν γίνει τα προηγούμενα έτη. Επίσης το τοπικό επισημαίνει την 

απουσία έργων στη Δ.Κ. Διονύσου και την επανυποβολή του Τεχνικού Προγράμματος Δ.Κ. 

Διονύσου έτους 2014, όπως σχεδόν είχε  υποβληθεί και για το έτος 2013. 

 

22)  Με την υπ’ αριθμ. 36/29-10-2013 απόφασή του το τοπικό προτείνει να γίνει δεκτό το αίτημα 

κατοίκου της δημοτικής μας κοινότητας για δωρεάν παραχώρηση τάφου, λόγω οικονομικής 

αδυναμίας της οικογένειας. 

 

23)  Με την υπ’ αριθμ. 37/29-10-2013 απόφαση, το τοπικό συμβούλιο υποβάλλει νέες προτάσεις 

ύστερα από νέο αίτημα των κατοίκων για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην οδό Πεζοναυτών. 

 

24)  Με την υπ’ αριθμ. 38/2013 απόφαση το τοπικό συμβούλιο προτείνει ύστερα από συνεννόηση και 

προτροπή του συνδημότη μας κ. Α. Φόρτωμα, τη μεταφορά του γλυπτού του από το χώρο του 

πάρκου γλυπτών (χώρος Διονυσίων) στον υπό κατασκευή κόμβο επί της Λεωφ. Μητρ. Κυδωνιών, 

Καϊρη και Κοραή. Με την ίδια απόφαση προτείνει : α) την επέκταση του πεζοδρομίου επί της 

Λεωφ. Καϊρη απέναντι από την είσοδο της παιδικής χαράς μέχρι το ύψος της συμβολής των οδών 

Πηλίου και Καϊρη. β) Την αποκατάσταση του πέτρινου διαδρόμου-μονοπατιού γύρω από την 

παιδική χαρά. 

 

25) Με την υπ’ αριθμ. 39/2013 απόφασή του, το τοπικό συμβούλιο, σχετικά με το έγγραφο του 

συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου για τα αδέσποτα, προτείνει : α) Την τήρηση 

βιβλιαρίων και την ηλεκτρονική τους ταυτοποίηση για όλα τα αδέσποτα ζώα με φροντίδα του 

φιλοζωικού σε συνεργασία με τον κτηνίατρο κ. Κτενά και την συνδρομή του Δήμου. β) Επίσης 

προτείνει όπως με απόφαση του Δημάρχου κ. Ι. Καλαφατέλη συγκροτηθεί η προβλεπόμενη από το 

νόμο πενταμελής Επιτροπή παρακολούθησης του προγράμματος  διαχείρισης αδέσποτων ζώων, η 

οποία αποφασίζει για την επικινδυνότητα ενός ζώου συντροφιάς σύμφωνα με τον ορισμό που 

υπάρχει στον νόμο, και αντιμετωπίζει τα προβλήματα που προκύπτουν κατά τη διαχείριση των 

αδέσποτων ζώων. γ) Τη διάθεση από το Δήμο κατάλληλου χώρου ο οποίος θα πληροί τους όρους 

και τις νόμιμες προϋποθέσεις για την ευζωία των ζώων και την ασφαλή συνύπαρξή τους με τους 

ανθρώπους, για προσωρινή παραμονή, τάισμα και φροντίδα μέχρι 10 αδέσποτων ζώων, επειδή ο 

ιδιωτικός χώρος που χρησιμοποιούσε ο φιλοζωικός  δεν διατίθεται πλέον.  

 

Για την ως άνω απόφαση θεωρούμε ότι συντρέχει κατεπείγον λόγος για την υλοποίησή της, 

εφόσον η διάθεση από το Δήμο περιφραγμένου χώρου για το τάϊσμα των αδέσποτων, διευκολύνει 

και την παρακολούθηση της κατάστασης της υγείας τους και τον εντοπισμό τυχόν άρρωστων 

ζώων. 

 

26) Επίσης υπάρχουν αρκετές αποφάσεις του τοπικού που ικανοποιούν αιτήματα συμπολιτών μας 

σχετικά με το κοιμητήριο, σύμφωνα με τις αρμοδιότητες που παρέχει στον πρόεδρο και το τοπικό 

συμβούλιο ο Καλλικρατικός νόμος. 
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27) Επίσης η εξυπηρέτηση της καθημερινότητας (απορρίμματα, κλαδιά, χόρτα, ξερά δένδρα 

κ.λ.π.) σε συνεργασία με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο και τις υπηρεσίες, βρίσκεται τη συγκεκριμένη 

περίοδο, από τον Οκτώβριο μέχρι τέλος Δεκεμβρίου 2013, υπό έλεγχο. 

 

28)Στα εξερχόμενα έγγραφα του αρχείου της Δημοτικής μας Κοινότητας αριθμούνται πενήντα εννέα 

(59) έγγραφα τα οποία αφορούν σε θέματα κυρίως  εξυπηρέτησης της καθημερινότητας και της 

ποιότητας ζωής των συνδημοτών μας. Εκτός των ως άνω εγγράφων έχει υπογραφεί μεγάλος 

αριθμός πιστοποιητικών (μονίμου κατοικίας, εγγυτέρων συγγενών) για την εξυπηρέτηση των 

αναγκών των συνδημοτών μας.     

 

Ζητώ να εγκριθεί από το συμβούλιο η εισήγηση για την έκθεση πεπραγμένων Δ.Κ. Διονύσου έτους 

2013, η οποία περιλαμβάνει κυρίως αποφάσεις του τοπικού μας συμβουλίου, που αναφέρονται σε έργα 

που πρέπει να γίνουν και προβλήματα που χρειάζονται να επιλυθούν. Ας σημειωθεί ότι από τις αποφάσεις 

αυτές οι περισσότερες αναμένεται να υλοποιηθούν. 

 

ΛΑΚΚΟΥΒΕΣ ΑΠΟ ΒΛΑΒΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

 

 

Ευμένους 18 

Σατωβριάνδου 16 

Χλωρίδων 34 

Διονύσου και Φρυνίχου 

Κυδωνιών και Κολοκοτρώνη 

Κολοκοτρώνη και Καραϊσκάκη γωνία  

Καταρράκτη 16 και 22 

Εθν. Αντιστάσεως 101 

Περικλέους 

Ηρακλείτου 

Γούναρη 

Κοραή 

Αριστοτέλους 

Μαγνησίας 21 

Μεσσηνίας και Πηλίου 

Καβάφη 9 

Νεκροταφείο Διονύσου (2 βλάβες) 

Δεινοκράτους 15 και Δεινοκράτους 30 

Αιγαίου 3 

Ικαρίας 8 

Αδραμυτίου 38 

Ρόδων 41 

Περιάνδρου 7 

Κίου 68 και 70 και 76 

Κίου και Αιολίδος 

Προύσσης 55 

Ρήγα Φερραίου 10 

Δημοκρατίας και Ολύμπου 

Κλειούς 16 

Μαγνησίας 138 

Εθν. Αντιστάσεως 125, 101, 41 
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ΛΑΚΚΟΥΒΕΣ 
 

 

Προύσσης 18 

Βιθυνίας και Εθνικής Αντιστάσεως 

Εθνικής Αντιστάσεως 119 και 46 και 121 

Μαγνησίας 40 και 66 

Μαγνησίας και Βοσπόρου 

Μαγνησίας και Αιολίδος (αριστερά) 

Μαγνησίας 141 

Μαγνησίας 165 

Κίου και Πεζοναυτών 

Κίου 104 

Κίου 100 

Κίου 98 

Κίου και Μαινάδων 

Κίου και Αγίου Διονυσίου 

Αττάλου και Αιολίδος 

Αττάλου και Αγίου Διονυσίου 

Αττάλου και Πεζοναυτών 

Αιολίδος και Κωνσταντινουπόλεως 

Πυθαγόρα 

Μουσσών 10 

Καϊρη 24 

Ευτέρπης και Καϊρη 

Ευτέρπης 8 

Χαρ. Τρικούπη 26 

Κρίτωνος και Δεινοκράτους 

Κρίτωνος 5 

Ανθέων 7 

Ρόδων και Ανθέων   

Ευμένους 24 και Ευμένους 8 

Χαρ. Τρικούπη και Περιάνδρου 

Περιάνδρου 10-12 

Αριστοτέλους 28 

Κοραή 30 και 8 

Αθανασίου Διάκου 10-14 

Καραϊσκάκη 1 και Λόρδου Βύρωνος γωνία (επί της Καραϊσκάκη) 

Τσακάλωφ 3 και 6 και 15 

Μετεώρων 31 και 23 

Ξάνθου και Ρήγα Φερραίου 

Υψηλάντου 35 

Μαυρομιχάλη και Κανάρη  

Μαυρομιχάλη και Παπαδιαμάντη 

Πορφύρα 21 και 6 

Πριν την είσοδο του Λατομείου 

Βιζυηνού και Καρκαβίτσα 

Καβάφη 37 

Μεθώνης 16 

Δημοκρατίας 76 και 66 και 56 

Αρκαδίας 19 
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Θυώνης 22 

Σωκράτους 49 και  26 και 28 

Δημοκρίτου μέχρι Λυσίου 2 λακκούβες 

Καρκαβίτσα και Πορφύρα 

Αριστοφάνους 10 

 

Αμέσως μετά πήρε το λόγο ο Δήμαρχος κ.Ι.Καλαφατέλης και είπε το 2103 έγινε η μελέτη για το 

αντιπλημμυρικό στο Διονυσοβούνι και το έργο πρόκειται να μπεί στο ΕΣΠΑ. Οι δρόμοι όπως η 

Μαγνησίας που βρίσκονται στις παρυφές του βουνού, πρέπει να διανοίγονται γιατί είναι δρόμοι 

πυρασφάλειας. Το πρόβλημα με την ύδρευση στην Αναγέννηση έχει λυθεί με την τοποθέτηση του 

booster. Είναι έτοιμος ο κανονισμός κοιμητηρίου αλλά πρέπει να περάσει από Δημοτικό Συμβούλιο. Για 

το κλειστό γυμναστήριο  είπε πως θα είναι υπεύθυνοι οι σχολικές επιτροπές  και ο ΘΕΣΠΙΣ.  

 

Στην συνέχεια πήρε το λόγο ο σύμβουλος κ Α.Μπάσης του Μιχαήλ και είπε ότι  το τοπικό συμβούλιο έχει 

δουλέψει πολύ και έχει πάρει ομόφωνες αποφάσεις αλλά το πρόβλημα είναι ότι δεν υλοποιήθηκαν αυτές  

οι αποφάσεις. Παρ’ όλα αυτά θα ψηφίσω υπέρ στην εισήγηση.  

 

Με τα παραπάνω  συμφώνησε και ο σύμβουλος κ.,Α.Μπάσης του Ιωάννου        

 

Το  Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου αφού άκουσε την Πρόεδρο έλαβε γνώση των  διατάξεων 

της παρ. 2 του άρθρου 83 του Ν.3852/2010 «αρμοδιότητες συμβουλίου δημοτικής κοινότητας»,         

                                                   

                                      ΕΓΚΡΙΝΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ   

                                                                          
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας, την εισήγηση της Προέδρου  κ.Ιωάννας Κακούρη  ως προς τoν  

απολογισμό πεπραγμένων της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου για το έτος 2013.     

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΔΚΔ.                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΚΟΥΡΗ                   

                                                                                1) Γεώργιος Πατσαλιάς (Δανέζης) 

                                                                                2)Αναστάσιος Μπάσης του Ιωάννη   

                                                                                3)Αναστάσιος Μπάσης του Μιχαήλ  

                                                                                                                  

                                                                         

                                                                         Ακριβές αντίγραφο 

       Διόνυσος 5-2-2014 

                 Η Πρόεδρος του ΣΔΚΔ 

 

                                                                       Ιωάννα Κακούρη  

 

 

Σχέδιο              

4-Γ,  

Εσωτ. Διανομή:  

Γραφείο Δημάρχου κ.Ι.Καλαφατέλη  

Γραφείο Προγραμματισμού   

Κοινοποίηση : 

Ενδιαφερόμενους  


